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Leistung 88 KW / 120 PS

km Stand 80000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 540 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 700 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Mittelsitzgruppe

Doppelbett quer
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hinzieht und dort stehenbleiben wo es einem gefällt. Wir verkaufen unseren Mr.Ui, der uns über 80000 Km mit seinen
5,40 Metern genau auf diese Weise durch die verschiedensten Länder Europas sicher und zuverlässig kutschiert
hat. Der Van auf Basis Fiat Ducato mit 120 PS ist technisch im einwandfreien Zustand und wurde von uns als
Erstbesitzer immer werterhaltend gepflegt und entsprechend nach Herstellerangaben gewartet. Die letzte Inspektion
mit Zahnriemen-, Wasserpumpen- und Ölwechsel wurde am 04.11.2025 in einer Fachwerkstat vorgenommen. Das
heißt, Der Bus ist sofort reisebereit. Der genügsame 120 PS Motor war für uns vollkommen ausreichend, problemlos
am Berg und auf der Autobahn sind 140 Km/h leicht zu erreichen. Aufgrund der Länge von 5,40 Metern lässt
sich der Van wie ein PKW fahren, findet überall einen Parkplatz und bietet dennoch alle Annehmlichkeiten eines
Wohnmobils (Wohnzimmer, Küche, Diele, Bad, Schlafzimmer und jede Menge Stauraum) auf kleinstem Raum. So
haben wir problemlos immer wieder 2 Monate am Stück auf unseren Reisen im Wohnmobil verbracht. Das Bett im
Heck ist ein kuscheliges Querbett mit den Maßen 140 cm (Kopfende), 120 cm Fußende und Länge 195cm, wo wir
zu zweit immer sehr gut geschlafen haben. Da wir viel frei und unbewacht gestanden haben, sind alle Türen mit
speziellen schwer zu überwindenden Sicherungen für den Innenraum und einer Zusatzsicherung zur Verriegelung
der Schiebetür von außen ausgestattet. Leider ist das HeadUp Display ausgefallen, wobei wir es auf unseren jeweils
8-wöchigen Reisen nicht vermisst haben. Die Heckstoßstange hat hinten links eine leichte Delle, die jedoch kaum
wahrnehmbar ist. Die beiden benannten Mängel können dann im Zuge der Preisverhandlung Berücksichtigung
finden. Das Fahrzeug hat sowohl Sommer- als auch Winterreifen. Zwei Sommerreifen wurden letztes Jahr im
Frühjar erneuert. Als Extras sind zu benennen:

– Feste Anhängerkupplung,

– Fahrradträger am Heck für 2 Fahrräder,

– Markise,

– Zusätzlich Winterreifen auf Alufelgen,

– Plissees zur Verdunkelung der Fenster im Fahrerhaus,

– Soundsystem mit Lautsprecher im Heck und großem Navi-Display,

– Freisprecheinrichtung über Bluetooth

– Bergabfahrtsgeschwindigkeitskontrolle,

– Traction-Plus-System,

– Manuel regelbare Klimaanlage im Fahrerhaus,

– Rückfahrkamera,

– 2 Funkschlüssel Zentralverriegelung,

– Gaswarner,

– Rauchmelder,

– Wasserfilter (eine ungenutzte Zusatzkartusche)

– Ersatzwasserpumpe falls die verbaute Pumpe ausfallen sollte (was den ganzen Urlaub ruinieren kann),

– Kompressor Kühlschrank über Strom und Batterie,

– Gaskasten für 2 x 11 Litter Gasflaschen

– Truma Gasheizung

– Einbruchssicherungen aller Türen sowohl von innen, als auch von außen,

– Kabelkanäle für LAN Kabel zum Anschluss an einen W-LAN Router

– Solarstecker mit verbautem Victron Laderegeler zum Anschluss einer mobilen Solarplatte (wir hatten eine mobile
200 W Platte),

– Vorhänge an der Hecktür

Wir würden uns sehr freuen, wenn sich für unseren Mr. Ui Käufer finden, die dieses gemütliche mobile Heim ebenso
wertschätzend und pflegen, wie wir das bisher getan haben und somit weiterhin lange Freude am Reisen damit
haben werden.

• Pakete (Frosterfach klein, Kühlschrank bis 110 l)

• ABS, Anhängerkupplung, ESP, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung
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• Klimaanlage

• AES-Kühlschrank

• Warmwasserboiler, Warmwasser

• Bluetooth Fahrerhaus
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